

# 四道路提前通车 创下城建“新速度”

记者 马娟 通讯员 周东风

年终岁末，捷报频传——截至上月28日晚，新城大道体育中心段、立新路二期碧桂园段、邵西大道桂花桥连接线到320国道段右幅、邵水东路南段四条重点道路已实现通车，现进入配套设施建设和扫尾工程阶段。



已经半幅通车的邵西大道。申兴刚 摄

## 四路通车 为新年献礼

新城大道是进出市体育中心的重要通道，是我市城区三环线的重要组成部分。道路全长3.8公里，路幅宽80米，双向八车道。桃花路至邵水西路延伸段2.94公里已完工并具备通车条件，现正在进行路面沥青铺设，预计在年底前全面完成灯化、亮化、绿化、美化工程。

邵西大道主线起于资江北路，止于320国道，也是三环线重要组成道路。目前桂花桥连接线到320国道段主路右幅已完工，具备通车条件，左幅正在抓紧施工，有望在春节前主路全面通车。

立新路二期位于市经开区内，起于新华南路，止于财神路，分为碧桂园段与新一中段两个标段，目前碧桂园段1.1公里已提前通车。春节前将全面完成辅道及绿化、灯化工程。

邵水东路南段起于金星村的洛湛铁路，止于白马村的双江口，全长2.8公里，是连接体育中心“两路一桥”的重要组成部分。目前双江桥至洛湛铁路段主路已建成，具备通车条件。预计春节前完成配套设施建设。

## 克难攻坚 刷新邵阳速度

这四条道路均为我市城区三环线建设、体育中心周边路网建设、经开区产业路网建设的骨干道路。在基建进度形势严峻的情况下，四路同时通车，不但提振了全市城市建设者的信心，也创下了邵阳城建新速度。

按照年初预定目标，四条道路均提前实现通车，这离不开市委、市政府“项目攻坚年”的强力部署，也离不开业主单位建设和各施工团队的艰苦奋斗。今年9月，我市提出“奋战一百天”的项目建设要求，为确保工程质量和速度不拖后腿，各项目指挥部工作人员吃住在工地、奋战在工地，与时间赛跑、与复杂的施工环境抗争，合力按下道路建设“加速键”。

邵西大道项目指挥部总经理周振强，9月份从郴州来邵，三个多月来没有回过一次家，一直与一线施工人员加班加点，项目开工一年时间完成了两倍工作量。

新城大道项目施工人员夜以继日，修平了6座大山、填平了4个低洼处，克服了征地拆迁过程中的各种难题，晴雨天错开施工作业，提前一个月建成了宽64米的三环线骨干大道。

邵水东路项目有吊机施工人员300人、施工机械设备50余台(套)、运输车100余辆，他们采取分段平行流水、分班作业方式，不分晴雨白昼作业，为顺利进出体育中心开辟了通道。

立新路二期项目作业组连续三个月施工至凌晨1时，两班倒不间断作业，仅用5个月时间完成了80%的主体道路修建。

路通人不撤。为了确保道路附属配套设施春节前完工，各道路施工队伍坚守工地，致力创造更快的邵阳建设速度。



上月31日，市区邵水东路南段正在加紧施工。申兴刚 摄



夜色下的立新路二期。申兴刚 摄



邵西大道与桂花大桥的连接线。申兴刚 摄



加紧铺设沥青的新城大道。申兴刚 摄

双清区城管、交警、路政部门联合上路执法  
罗哲明 摄

## 我市城区集中整治“三车”污染

本报讯 渣土车、流散体运输车、混凝土搅拌机不规范运输是城区扬尘污染源之一。连日来，邵阳市城管局联合市交警、交通、住建等部门，24小时无死角对以上“三车”开展集中整治。

据悉，整治队伍集中对过量装载、密闭不严、不冲洗或冲洗不到位、带泥上路、沿途抛洒、车容不整、车身不洁等问题进行严查严处。截至上月30日，共查处污染城市道路的车辆49台次，责令整改车身带泥车辆156台次。

2018年是我市城区“三车”集中整治年。城区将通过常态化整治彻底规范“三车”管理，从源头上杜绝污染路面问题，确保上路经营运输的“三车”达到“四统一、两规范”的要求。“四统一”即统一喷涂公司门徽、统一安装反光放大号牌、统一安装标识顶灯、统一安装行车记录仪；“两规范”即规范驾驶证管理、规范“三车”驾驶人信息管理。

(马娟 刘少阳)

## 2017年我市开工棚改项目93个

本报讯 1月1日，记者从市房产局了解到，2017年全市共实施城市棚户区改造项目93个、47748户(套)，其中市本级实施项目24个、18689户。截至2017年11月底，全市所有项目47748户(套)已全部开工建设，开工率达100%，完成投资121.1亿元。

2017年，省人民政府下达我市棚改年度目标任务为全市实施城市棚户区改造47748户(套)。为按质按量完成省定年度任务，我市建立“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、骨干力量全力抓”的领导机制，实行“一个项目、一名领导、一套班子、一抓到底”的工作机制。同时，采取定期与不定期督查相结合的督查方式，加大对各县市的棚改项目的督查力度，对消极对待、无法按时完成任务的，实行责任追究，加快了棚改项目的开工进度。为争取项目资金，按照打捆申报、分期实施的原则，结合国家开发银行相关要求，去年4月底，市本级完成了贷款资料的申报；同年6月份，国家开发银行审批通过共计103亿元棚改贷款资金。目前，所有贷款资金已全部落实到位，并按照《邵阳市棚户区改造项目贷款资金管理办法》的规定进行管理和使用，确保了全市所有的城市棚户区改造项目100%开工。

(伍洁 伍炳)

## 大祥区政协助力脱贫攻坚

本报讯 “今年区政协组织政协委员积极参与‘三个一’助力脱贫攻坚行动，共帮助19户困难家庭增加收入，帮助15名贫困学生上学，筹措帮扶资金12.15万元。”这是上月26日大祥区政协五届三次会议上传出的信息。

大祥区政协始终把关注民生、惠民利民贯穿于政协履职的全过程，各政协委员活动组通过捐资发展产业项目、走访慰问、免费义诊等方式助力脱贫攻坚，全区政协委员脱贫攻坚行动的参与率达97%。该区通过对结对帮扶的罗市镇划船村开展农网改造、山塘硬化、村组道路硬化、亮化工程等系列基础设施建设，从根本上改变其贫困面貌，2017年划船村实现脱贫37户，有望退出省级贫困村。在去年抗击“7.1”洪灾中，区政协机关干部和城北路街道及社区干部一起，深夜紧急劝离转移居民5166人，确保了群众的生命财产安全。灾后，区政协积极联系深圳易隆泰公司为受灾严重的仙人井、西外街、神滩等社区的困难群众捐助救灾物资和慰问金达11万余元。

(伍洁 胡晓建)